
 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a hazai diótermesztők képviseletében eljáró Bayer 
Hungaria Kft. (1123 Budapest, Alkotás u. 50.) mint ügyfél kérelmére indult hatósági 
eljárásban meghozta az alábbi 
 

H A T Á R O Z A T O T .  
 
Az engedélyező hatóság a fenti tárgyban szereplő készítményt  az ügyfél kérelmére az 1. 
számú mellékletben felsorolt diótermesztők részére,  
  

2014. május 1-jétől  június 30-ig 

 engedélyezi.  
 

A fentiek értelmében a Movento rovarölő permetezőszer 04.2/555/1/2013. NÉBIH számú 
engedélyokirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti forgalomba hozatali és felhasználási 
engedéllyel rendelkező részben megjelölt dió területeken, összesen 1024,43 ha-on eperfa-
pajzstetű (Pseudaulacaspis pentagona) elleni védekezésre. 

A kérelmező  saját felelősségére: 
• a Movento rovarölő permetezőszer  felhasználható dióban tavaszi időszakban eperfa-

pajzstetű lárvák elleni védekezésre legkésőbb virágzás végéig 2 l/ha dózisban 
maximum kettő alkalommal,  nagy permetlé mennyiséggel (1000-1500 l/ha). 

 
Dióban előírásszerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) 90 
nap, a megengedett szermaradék határértéket az Európai Parlament és  a Tanács 
396/2005/EK rendelete állapítja meg.  

A területileg  illetékes élelmiszerlánc-felügyeleti hatóság a kezelt területről származó termésre 
szállítási, forgalomba hozatali,  felhasználási tilalmat (korlátozást) rendel el. A Bayer 
Hungaria Kft. köteles a termés forgalomba hozatalához legalább a kezelt területről vett egy-
egy mintára a termés szermaradék vizsgálatát  a saját költségére hatósági laboratóriumban 
elvégeztetni. A kezelt dió zöld dióként csak határérték alatti szermaradék vizsgálati eredmény  
ismeretében hozható forgalomba. 
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A növényben mért szermaradék vizsgálati eredmény(ek) ismeretében a termés forgalomba 
hozataláról, a felhasználási tilalom feloldásáról a területileg illetékes növényvédelmi hatóság 
hoz határozatot 

A kérelmező köteles a szermaradék vizsgálati eredményeket a  NÉBIH Növény-, Talaj- és 
Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatósága részére legkésőbb 2014. augusztus 31-ig megküldeni. 

 
. 

A hatósági eljárás díja összesen  150.000 Ft, amelyet az ügyfél megfizetett. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a   határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni. 

 

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 
Budapest, 2014. április 15. 
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